11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.11.2009 19:59:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.11.2009 21:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117558/answer/117559




YBaxaemas EkaTepuHa! BeposTHOCTh 3a4aTus HECKOJIBKO CHUXKEHA,VYUTHIBAA, YTO UHIEKC
deptunbHocTu Kpiorepa 14% - auxHss rpanutia HopMmbl. HACKOJIBKO cHuUXeHa BEPOSTHOCTD -
CKa3aTb HEBO3MOXKHO. Yauu.



